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Ізраїль передав ОАЕ лазерну
ППО для захисту від атак
Ірану, – FT
04:50 01.05.2026 Пт

Також Тель-Авів передав систему виявлення дронів Spectro

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: система ППО з лазерною установкою (Getty Iamges)

Ізраїль передав Об’єднаним Арабським Еміратам сучасні
системи протиповітряної оборони, включно з лазерною
установкою Iron Beam, для посилення захисту від іранських
ракет і дронів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial
Times.

Читайте також: В ОАЕ ввели заборону на поїздки громадян до
Ірану, Іраку та Лівану

За даними співрозмовників видання, ОАЕ отримали також
систему виявлення Spectro, яка здатна фіксувати дрони типу
Shahed на відстані до 20 км.  Крім того, було передано одну з
версій лазерної системи Iron Beam, здатної знищувати ракети
малої дальності та безпілотники.

Вперше Ізраїль застосував цю технологію на початку 2026 року
для перехоплення снарядів, випущених угрупованням
"Хезболла".

Системи доповнили вже розгорнуту в Еміратах ППО, зокрема
Iron Dome. Разом із технікою Ізраїль направив до країни
військових для обслуговування комплексів.

Також Ізраїль надавав ОАЕ розвідувальні дані в режимі
реального часу щодо підготовки Ірану до атак. Частину
озброєння було передано навіть із числа прототипів, які ще не
пройшли повну інтеграцію.

За інформацією FT, від початку конфлікту  Іран випустив по
території ОАЕ понад 500 балістичних ракет і близько 2 тисяч
безпілотників, більшість із яких вдалося перехопити.

Нагадаємо, днями ОАЕ оголосили про вихід з ОПЕК та ОПЕК+ у
найгірший для нафтового картелю момент - поки війна з Іраном
паралізує постачання через Ормузьку протоку.

Ще повідомлялось, що ОАЕ попросили у США гроші на випадок
продовження війни на Близькому Сході.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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